



4月6日伦敦街头



4月7日巴黎街头



奥运火炬传递路线图



4月9日旧金山街头

记住这一天,保卫圣火护卫国旗

亲历·伦敦

时间:4月6日
亲历者:付智勇(快报记者)

愤怒的眼神盯着“藏独”

北京奥运圣火自希腊一路传递到美国的旧金山,沿途受到广大友好和平人士的热情欢迎,人们从火炬传递中分享着“和平、友谊、进步”的理念。但也有极少数“藏独”分子,从火炬传递开始不断采取各种方式,企图干扰破坏火炬传递。其行为之野蛮,用心之险恶,令所有爱好和平与文明的人士感到遗憾。

北京奥运火炬在传播奥林匹克精神的同时,一路上也在上演一场文明与野蛮的对峙。在希腊,“藏独”分子躺在火炬经过的道路上;在伦敦,“藏独”分子试图用灭火器熄灭圣火;在巴黎,他们更是对中国残疾人火炬手金晶拳打脚踢。他们的这些行径只能使人们更加清晰地认清他们的嘴脸。

在这里,三位亲历者讲述了护卫圣火护卫国旗的故事……



金晶用她的行动向全世界展示了中国人的尊严
本版图片均为资料图片

诺丁山,英国警察挡住“藏独”去路

火炬传递的当天,伦敦突降鹅毛大雪。四月下雪在伦敦并不多见,已经换上夏装的伦敦人又不得已披上了冬装。诺丁山是火炬在伦敦传递的一站,这里因为一年一度的狂欢节而闻名于世,我的火炬接力采访也从这一站开始。

我早早地赶到诺丁山,路两边已经站满了伦敦市民。等了大约一个多小时后,诺丁山的街头突然热闹起来,火炬来了,只见英国著名网球运动员亨曼高举着火炬向人群跑来。当亨曼将火炬传递到第二个人手中之后,人群里一下冒出了很多“藏独”分子。他们或是高举着“藏独”旗帜,不停地向火炬挥舞,要么是脸上画着“藏独”旗帜冲着火炬发出刺耳的嘘声。

因为要采访,我也要跟着火炬队伍向前跑,不知不觉中我就被裹进了“藏独”的队伍中。只见一个外国人一手用力地挥舞着“藏独”的旗帜,另一只手向传递火炬的人群竖起了中指,嘴里还骂着脏话,另一个“藏独”妇女甚至向火炬车吐起了口水。这些行为在英国这个讲究礼仪的国家都是极为下流的。

随着火炬的传递,“藏独”分子似乎越来越多,他们的队伍也从人行道慢慢延伸到了进行火炬传递的快车道上。也许是看见“藏独”的队伍影响到了火炬的传递,英国警察拦住了“藏独”的去路。

为了能从“藏独”中突围,我使劲推开周围的人群,也许是看到我在“藏独”队伍的行为比较异常。一个约有1.9米的外国人用英文问记者:“你为什么

还能如此平静!”“我是中国人!”这一句话立刻和“藏独”划清了界限,一位“藏独”听到这句话提高着嗓门:“你是中国人?”几个大汉也瞬间围了过来,眼看就要和“藏独”发生冲突了,和我同行的朋友赶紧将我人群中拉了出来。

唐人街,满街大红灯笼迎火炬

伦敦当地时间4月6日中午,奥运火炬要经过伦敦的唐人街。一位英国华商会的老人说:“火炬来唐人街,我们要像迎接亲人一样,把火炬迎回家。”的确,火炬传递的当天,唐人街被装扮得就像过年一样,整条街上都挂上了大红的灯笼,舞龙舞狮的队伍也在表演迎接火炬。据说,在伦敦只有过年,唐人街才会这么热闹。

即便是在华人最多的唐人街,“藏独”依旧没有

放过“表演”的机会。不一会人群中就混进了一个“藏独”分子,他打出了“藏独”的旗帜,并拉出标语要求“西藏独立”。这样的行为在唐人街显得特别扎眼,所有华人都用愤怒的眼神注视着这个“藏独”分子。因为英国是允许游行和示威的,所以警察对于这样的人也无能为力。这时,一位戴着眼镜的大爷扛着一杆印有“风调雨顺”四个大字的中国国旗硬生生地挤到了这个“藏独”的前面,并用自己的国旗挡在“藏独”标语的前面。看见标语被挡,“藏独”只能换个地盘,但不管他站在唐人街的哪里,中国国旗始终会挡在他的面前。到最后,现场的华人都自发地帮助大爷传递国旗来遮挡“藏独”的标语。到最后,全场的华人都用嘘声集体驱赶这个不受欢迎的家伙。

亲历·巴黎

时间:4月7日
亲历者:邹凡凡(留学生)

举着国旗奔跑

街还是这条街,石头路面、梧桐夹岸的香榭丽舍,我曾经无数次来到这里。然而4月7日这一天的香榭丽舍,却是如此不同。

两点二十分,香街上各路人马活动愈加频繁,场面已经有些失控,不断有举花旗、拿标语的“藏独”分子闯到路中央去,警察都赶不及。这时,两个勇敢的小伙子各自高举一面国旗,一面国旗,另一面奥运会徽旗,在香街中央,呐喊着向凯旋门冲去。旗帜完全展开,那一瞬间,香街呼声震天。

两点四十分,一阵响亮而持久的欢呼声中,等待多

时的火炬终于到来。大巴几乎在我们正前方停下,一位穿白色运动服的火炬手下车,手持火炬,准备起跑……

从火炬车出现开始,香街已经乱成一锅粥,不断有“藏独”分子跳过隔离的栏杆要闯到街面上去,警察忙着逮人,火炬手就在这样的环境下缓慢地向前跑。

“中国!”大家那时候都已经有点疯狂了,气喘吁吁地一边跑一边喊,我和另外几个留学生和记者早已失散了,只知道跟着拿国旗的队伍跑,只想不能让花旗子把我们甩在后面,不能让香街上的媒体车只拍到花旗子的队伍。

亲历·旧金山

时间:4月9日
亲历者:雪个(网友)

进入红色海洋

一晚上没睡好,早上七点就起来了。吃了点东西就开始往集合地点赶,大巴接近火炬开始的公园时就看见那边是一片红旗的海洋,车里爆发出热烈的欢呼声。

下车,看见天上几架飞机在盘旋,边骂边笑着讨论怎么才能打下来。后来仔细看看横幅,哦,原来是我方的,险些误伤哎,不怪我们,横幅上的字实在是太小了。

每当红旗密集、人声鼎沸的时候,肯定是我方与“藏独”在战斗。只要有媒体过来拍照,我们就用红旗在前面遮挡。

这天走了大约六七个小时,腿脚倒是没事,就是嗓子基本哑了。我想给后面那些站的同胞们的建议是:一定要先录好口号,见到“藏独”就大音量反复播放,比喇叭效果好。另外,我们这次基本上一直在唱《歌唱祖国》,今天一天唱的次数比这辈子唱过的总数都多……也建议先录好,因为这歌的高音实在太高了,嗓子真是有点吃不消啊。还有,锣鼓是很有用的,号啊钹啊也都是好玩意,又很中国又很有节奏,还非常响亮。

声音·BBS

请记得今日的一腔热血

作者:[定远麾下]

这几天心里颇不宁静。每天早上打开电脑,从西方媒体的大放厥词,到金晶的坚毅眼神,再到旧金山街头漫天飘扬的五星红旗,每每读到这些,总是目眦尽裂,怒发冲冠。这样的感觉似曾相识。

1999年的时候第一次到美国,正赶上北约轰炸了中国驻南联盟的大使馆。同屋的加拿大人,对中国极尽挖苦。那时候每天上班必做的一件事,就是同他战斗。事后在网上随手写了写所闻所感。自己写得热泪盈眶的,未曾想到,第一个人的回帖是,这不是真事吧?第二个人回的是,这不是你写的吧?从此,决定不再发表任何对时事观点,只因不愿再陷入那些费时耗神的无谓的争吵。

今日,终于,我在这里看到,无数网友,都在用不同的方式表达着同一个声音,中国人从未如今日一般团结过。

然则,今日之后呢?想想我自己,从上一次为我的祖国流下热泪,到今时今日,又蹉跎了多少岁月?中间我又做过些什么?

日复一日,我等身在海外,不过是读书,工作,买房,生子。纵使那些回国的人,又有多少不是为了所谓自己的事业或是享乐呢?

90多年前,周总理说出那句掷地有声的话:为中华之崛起而读书。周公若地下有知,又能否原谅我们?

诚然,如我般俗人,无法不去追求一些属于自己的自由和幸福。但从今日起,我将尽力去学习和了解这个号称最先进的国度(美国)里我所在的行业的一切,为我自己,也为我的祖国。我将终生不做有损中国的国家利益和她的人民幸福的事,我将终生不为外国——无论公司个人还是政府,从中国单向获取利益设一谋、出一策。如果有幸可以回国,我将尽力以我所学助我的祖国。纵然才疏学浅,也自问做不到鞠躬尽瘁,但求问心无愧,不负平生。

今天,这里的每一个人,若是有一天消磨于琐碎的生活,或是沉溺于享乐的时候,请记得今日的一腔热血!